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Классические коктейли
C L A S S I C A L  C O C K T A I L S

БЕЛЫЙ РУССКИЙ WHITE RUSSIAN  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 90 ml 490,–

Водка, сливки, кофейный ликёр

ГЛИНТВЕЙН GLUHWEIN  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 200 ml 480,–

Красное вино, специи, корица, яблоко, сироп «Глёг»

ДАЙКИРИ DAIQUIRI  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 90 ml 550,–

Ром, сахарный сироп, лайм

ДЖИН-ТОНИК GIN & TONIC  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 200 ml 490,–

Джин, тоник, лайм

КЛУБНИЧНАЯ МАРГАРИТА (КЛАССИЧЕСКАЯ ПОДАЧА / СМУЗИ)  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 182 ml 680,– 
STRAWBERRY MARGARITA

Текила, сироп клубничный, лайм, клубничное пюре, апельсиновый ликёр

КЛУБНИЧНЫЙ ДАЙКИРИ STRAWBERRY DAIQUIRI  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  110 ml 580,–

Ром, клубничное пюре, лайм, клубничный сироп

КОСМОПОЛИТЕН COSMOPOLITAN  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  120 ml 520,–

Водка, апельсиновый ликёр, клюквенный морс, клюквенный сироп, лайм

МАРГАРИТА MARGARITA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 90 ml 590,–

Текила, апельсиновый ликёр, лайм

ПИНА КОЛАДА PINA COLADA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 220 ml 550,–

Ром, кокосовый сироп, ананасовый сок, кокосовое молоко, взбитые сливки

ПРЯНАЯ КУБА ЛИБРЕ SPICED CUBA LIBRE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 200 ml 490,–

Ром, кола, лайм

АПЕРОЛЬ СПРИТЦ APEROL SPRITZ  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 200 ml 650,–

Просекко, апероль, содовая, апельсин

МАЛИНОВЫЙ СПРИТЦ RASPBERRY SPRITZ  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 200 ml 650,–

Вермут, малиновое пюре, малиновый сироп, игристое вино

Классические коктейли
C L A S S I C A L  C O C K T A I L S

1. МАЛИНОВОЕ НАСТРОЕНИЕ RASPBERRY MOOD  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  180 ml 590,–

Ром, апероль, сок лимона, малиновый сироп, малиновое пюре

2. ВЕЛЬВЕТ VELVET  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  140 ml 590,–

Водка «Грейпфрут», ликёр Advocaat, сок лайма, грейпфрутовый сок

3. НЬЮ-ЙОРК САУЭР NEW YORK SOUR  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  130 ml 560,–

Бурбон, вино красное сухое, ангостура, сок лимона, сахарный сироп

4. ЛОНГ-АЙЛЕНД LONG ISLAND  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 250 ml 650,–

Ром, джин, текила, водка, апельсиновый ликёр, кола, лайм

5. НЕГРОНИ NEGRONI  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 90 ml 590,–

Джин, биттер, вермут

5

4

1

3

2



4 5

1

2

3

4

5

Шот-сеты
S H O T  S E T S

1. ДЖУЛИЯ JULIA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  50 ml  280,– 1400,– 1120,– 2800,– 2240,–
Вишнёвка, сауэр-микс, табаско

2. ЛИМОННЫЙ ПИРОГ LIMON PIE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  50 ml  410,– 2050,– 1640,– 4100,– 3280,–
Ликёр Advocaat, ром, лимонный сок, сироп, взбитые сливки

3. Б-52 B-52  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  50 ml  490,– 2450,– 1960,– 4900,– 3900,–
Кофейный ликёр, Baileys, апельсиновый ликёр

4. ТРОПИКАЛ TROPICAL  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  50 ml  410,– 2050,– 1640,– 4100,– 3280,–
Текила, манговое пюре, сироп «Маракуйя», сок лимона, маршмеллоу

5. ТЕКИЛА & САНГРИТА TEQUILA & SANGRITA  �  �  50 ml  490,– 2450,– 1960,– 4900,– 3900,–
Текила, томатный сок, апельсиновый сок, специи, мёд, табаско

 1 шт�            5 шт�  10 шт�

Вино
W I N E S

ИГРИСТЫЕ ВИНА  
SPARKLING WINES

NV ПРОСЕККО КАЗА ДЕФРА  PROSECCO CASA DEFRA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 125 / 750 ml 490 / 2940,–

 Глера, Италия, Венето, белое сухое

NV ЛАФФАЛИ АСТИ СПУМАНТЕ  LAFFALI ASTI SPUMANTE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  2950,–

 Мускат, Италия, Пьемонт, Асти, белое сладкое

NV ФЕРРАРИ МАКСИМУМ БЛАН ДЕ БЛАН  

 FERRARI MAXIMUM BLANC DE BLANCS  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  5900,–

 Шардоне, Италия, Тренто, белое брют

ШАМПАНСКОЕ  
CHAMPAGNE

NV ШАМПАНЬ ЛЕОН ЛАНУА КЮВЕ РЕЗЕРВ БРЮТ  

 CHAMPAGNE LEON LAUNOIS CUVEE RESERVE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  7900,–

 Пино-нуар, Шардоне, Пино менье, Франция, Шампань, белое брют

NV ЛУИ РОЕДЕР КОЛЛЕКШН  LOUIS ROEDERER COLLECTION �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  750 ml  17900,–

 Пино-нуар, Шардоне, Пино менье, Франция, Шампань, белое брют

NV ШАМПАНЬ ВДОВА КЛИКО КЮВЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ БРЮТ  

 CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT CUVEE SAINT PETERSBURG  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  750 ml  11900,–

 Пино-нуар, Шардоне, Пино менье, Франция, Шампань, белое брют

Год урожая уточняйте у вашего официанта
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NV КРЕМАН ДЕ ЛУАРЕ ФИЛИПП ДЕВАЛЬ   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3900,– 
 CREMANT DE LOIRE AOC «PHILIPPE DEVAL» 

 Шенен Блан, Шардоне, Франция, Долина Луары, белое сухое

NV КРЕМАН ДЕ ЛУАРЕ ФИЛИПП ДЕВАЛЬ БРЮТ РОЗЕ   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3900,– 
 CREMANT DE LOIRE AOC «PHILIPPE DEVAL» 

 Каберне-фран, Франция, Долина Луары, розовое сухое

NV КРЕМАН ДЕ БУРГОНЬ БРЮТ   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  4900,– 
 CREMANT DE BOURGOGNE BRUT AOC 

 Шардоне, Пино Нуар, Гаме, Алиготе, Франция, Бургундия, белое сухое

Креман 
C R E M A N T

Год урожая уточняйте у вашего официанта

БЕЛЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ  
 WHITE WINES BY THE GLASS

2021 ПИНО ГРИДЖИО ВИЛЛА БЕЛЬВЕДЕРЕ  

 PINOT GRIGIO VILLA BELVEDERE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  125 / 750 ml  390 / 2340,–

 Пино Гриджио, Италия, Венето, белое полусухое

2021 ГРЮНЕР ВЕЛЬТЛИНЕР ВИНЗЕКЛЕР  

 GRUNER VELTLINER WINZERKELLER  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  125 / 750 ml  450 / 2650,–

 Грюнер Вельтлинер, Австрия, Бургенланд, белое сухое

2021 ШАРДОНЕ КАЗА ДЕФРА  CHARDONNAY CASA DEFRA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 125 / 750 ml  490 / 2940,–

 Шардоне, Италия, Венето, белое полусухое

2021 РИСЛИНГ ДИ ВАЙНМАХЕР   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  125 / 750 ml  550 / 3400,– 
 RIESLING DIE WEINMACHER FEINHERB QUALITÄTSWEIN

 Рислинг, Германия, Пфальц, белое полусухое

2022 СОВИНЬОН БЛАН ПАДДЛ КРИК  

 SAUVIGNON BLANC PADDLE CREEK  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  125 / 750 ml  590 / 3540,–

 Совиньон-блан, Новая Зеландия, Мальборо, белое сухое

БЕЛЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ  
 BOTTLED WHITE WINES

2021 СОВИНЬОН БЛАН РАПАУРА  SAUVIGNON BLANC RAPAURA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3900,–

 Совиньон-блан, Новая Зеландия, Мальборо, белое сухое

2020 ТЕРРА ДЕ АЗОРЕИ  TERRA DE ASOREI  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3900,–

 Альбариньо, Испания, Риас-Байшас, белое сухое

2018 ГЕВЮРЦТРАМИНЕР ФЕТЦЕР GEWURZTRAMINER FETZER  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3900,–

 Гевюрцтраминер, США, Калифорния, белое полусладкое

2017 ПФЕФФЕР КОЛЬТЕРЕНЦИО  PFEFFERER COLTERENZIO  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  5500,–

 Золотой Мускат, Италия, Трентино-Альто-Адидже, белое полусухое

2020 ГЕВЮРЦТРАМИНЕР АЛЬТО-АДИДЖЕ  

 GEWURZTRAMINER ALTO-ADIGE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  5500,–

 Гевюрцтраминер, Италия, Альто-Адидже, белое сухое

2020 ШАБЛИ СЕНТ КЛЕР, ЖЕН-МАРК БРОКАРД  

 CHABLIS SAINTE CLAIRE, JEAN-MARC BROCARD  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  6900,–

 Шардоне, Бургундия, Франция, белое сухое

2019 САНСЕР ЛЕ БАРОН АНРИ БУРЖУА ВАЛЬ-ДЕ-ЛУАР  

 SANCERRE LES BARONNES HENRI BOURGEOIS VALLÉE DU LOIR  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  7900,–

 Совиньон-блан, Франция, Долина Луары, белое сухое

2017 ПУЙИ-ФЮИССЕ МАРИ-АНТУАННЕ ВЕНСАН  

 POUILLY-FUISSE MARIE-ANTOINETTE VINCENT  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  8500,–

 Шардоне, Франция, Бургундия, белое сухое

2020 КОМЕТА ПЛАНЕТА  COMETA PLANETA SICILY  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  8900,–

 Фиано, Италия, Сицилия, белое сухое

2020 ГАВИ ДИ ГАВИ ЭТИКЕТТА НЕРА ЛА СКОЛЬКА  

 GAVI DEI GAVI ETICHETTA NERA LA SCOLCA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  8900,–

 Кортезе, Италия, Пьемонт, белое сухое
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* Начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!

2020  
ВИНЬО ВЕРДЕ 
КАБРА СЕГА  
VIHNO VERDE  
CABRA CEGA 

Аринту, Авессу, Лоурейро,  

Тражадура, Португалия, 

Виньо-Верде, белое полусухое

750 ml 3200,– 2400,–*

Белые вина 
W H I T E  W I N E

РОЗОВЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ  
 BOTTLED ROSE WINES

2022 ГУВ’НОР РОЗЕ  THE GUV’NOR ROSE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  125 / 750 ml  450 / 2700,–

 Гренаш, Гарнача, Бобаль, Темпранильо, Испания, Кастилия Ла Манча, розовое сухое

2020 МИНУТИ ПРЕСТИЖ РОЗЕ  MINUTY PRESTIGE ROSE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  6500,–

 Гренаш, Гарнача, Сенсо, Сира, Тибурен, Франция, Прованс, розовое сухое

КРАСНЫЕ ВИНА ПО БОКАЛАМ  
 RED WINES BY THE GLASS

2021 ПИНОТАЖ ДИП КРИК  DEEP CREEK PINOTAGE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  125 / 750 ml  360 / 2900,–

 Пинотаж, ЮАР, Западный Кейп, красное сухое

2021 НЕРО Д`АВОЛА КУСУМАНО  

 NERO D`AVOLA CUSUMANO  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 125 / 750 ml  490 / 2940,–

 Неро д`Авола, Италия, Сицилия, красное сухое

2021 ПИНО НУАР ЛЕ МУЖОТТ   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  125 / 750 ml  540 / 3240,– 
 LES MOUGEOTTES PINOT NOIR PAYS D’OC IGP

 Пино-нуар, Франция, Лангедок-Руссильон, красное сухое

2018 РИОХА КРИАНСА ВАЛЬДЕПАЛАЦИОС  

 RIOJA VALDEPALACIOS CRIANZA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  125 / 750 ml  540 / 3240,–

 Темпранильо, Гарнача, Испания, Риоха, красное сухое

КРАСНЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ  
 BOTTLED RED WINES

2021 ГУВ’НОР  THE GUV`NOR  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  2690,–

 Темпранильо, Сира, Испания, красное сухое

2020 ШИРАЗ КАМДЕН ПАРК НОУ БУЛЛ  SHIRAZ CAMDEN PARK NO BULL  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  2940,–

 Шираз, Австралия, красное сухое

2020 ПРИМАСОЛ ПРИМИТИВО  PRIMASOLE PRIMITIVO  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3400,–

 Примитиво, Италия, Апулия, красное полусухое

2018 КАБЕРНЕ-СОВИНЬОН ОАК КАСК ТРАПИЧЕ  

 CABERNET SAUVIGNON OAK CASK TRAPICHE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3400,–

 Каберне-совиньон, Аргентина, Мендоса, красное полусухое

2021 ЗИНФАНДЕЛЬ ФЕТЦЕР  ZINFANDEL FETZER  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3500,–

 Зинфандель, США, Калифорния, красное полусухое

2020 ВЬЮ МАНЕНТ VIU MANENT  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3600,–

 Карменер, Чили, Долина Кольчагуа, красное сухое

Год урожая уточняйте у вашего официанта
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* Начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!

Красные вина 
R E D  W I N E

2020 ЗУККАРДИ МАЛЬБЕК  ZUCCARDI MALBEC  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml 4600,–  3400,–*

 Мальбек, Аргентина, Долина Уко, Мендоса, красное сухое

2020 ПЕНЛИ ЭСТЕЙТ ФЕНИКС PENLY ESTATE PHOENIX  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  750 ml 5500,–  3900,–*

 Каберне-совиньон, Австралия, Кунаварра, красное сухое

КРАСНЫЕ ВИНА ПО БУТЫЛКАМ  
 BOTTLED RED WINES

2015 ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА КЛАССИКО  
 СУПЕРИОР РИПАССО КАМПАНЬОЛА  

 VALPOLICELLA CLASSICO SUPERIORE RIPASSO CAMPAGNOLA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  3900,–

 Корвино, Рондинелла, Италия, Венето, красное сухое

2018 КОТ ДЮ РОН ДОМЕН ЛЕ КЛО ДЕ ЛЮМЬЕР   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  750 ml  4100,– 
 DOMAINE LE CLOS DES LUMIÈRES

 Гренаш, Сира, Франция, Долина Роны, красное сухое

2019 ЖИНЕСТЕ МЕДОК GINESTET MEDOC  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  4300,–

 Мерло, Каберне-совиньон, Каберне-фран, Франция, Бордо, Медок, красное сухое

2018 КЬЯНТИ КЛАССИКО САН ФЕЛИЧЕ  CHIANTI CLASSICO SAN FELICE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  5900,–

 Санджиовезе, Италия, Тоскана, красное сухое

2019 ЭМИЛИО МОРО РИБЕРА ДЕЛЬ ДУЭРО  

 EMILIO MORO RIBERA DEL DUERO  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  7500,–

 Темпранильо, Испания, Кастилия и Леон, красное сухое

2016 АМАРОНЕ ДЕЛЛА ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА КЛАССИКО  
 ВАЛЛАТА ДИ МОРАНО ДЖУЗЕППЕ КАМПАНЬОЛА  
 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO VALLATA DI MORANO  

 GUISEPPE CAMPAGNOLA  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  7900,–

 Корвино, Молинара, Рондинелла, Италия, Венето, красное сухое

2015 БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО КАСТЕЛЛО БАНФИ  

 BRUNELLO DI MONTALCINO CASTELLO BANFI  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  12900,–

 Санджовезе, Италия, Тоскана, красное сухое

2016 КОРБАЙА КАСТЕЛЛО ДИ БОССИ  CORBAIA CASTELLO DI BOSSI  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  14900,–

 Санджовезе, Каберне-совиньон, Италия, Тоскана, красное сухое

2018 КУРНИ МАРКЕ РОСС ОАЗИ ДЕЛЬИ АНДЖЕЛИ МАРКЕ  

 KURNI MARCHE ROSSO OASI DEGLI ANGELI MARCHE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  22000,–

 Монтепульчано, Италия, Марке, красное полусладкое

ВЕРМУТ  
VERMOUTH

ЧИНЗАНО БЬЯНКО  CINZANO BIANCO �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  100 ml  390,–

Италия, Турин, сладкий

ЧИНЗАНО РОССО  CINZANO ROSSO  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  100 ml  390,–

Италия, Турин, сладкий

Год урожая уточняйте у вашего официанта
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* Начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!

БЕЛУГА НОБЛ  
BELUGA NOBLE 

Россия

700 ml 5460,– 3500,–*

Крепкий алкоголь
S T R O N G  D R I N K S

ВОДКА  
VODKA

АБСОЛЮТ ABSOLUT Швеция � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  350,–

АБСОЛЮТ ГРУША ABSOLUT PEARS Швеция � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  350,–

АБСОЛЮТ ЧЁРНАЯ СМОРОДИНА ABSOLUT KURANT Швеция  � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  350,–

БЕЛУГА НОБЛ BELUGA NOBLE Россия  � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  390,–

ОНЕГИН ONEGIN Россия � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  450,–

ГРЕЙ ГУСЬ GREY GOOSE Франция � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  690,–

ТЕКИЛА  
TEQUILA

ЛЕЙ 925 РЕПОСАДО (100% ГОЛУБАЯ АГАВА)  

LEY 925 REPOSADO (100% DE AGAVE) Мексика  � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  550,–

ДЖИН  
 GIN

ДЖ. ДЖ. УИТЛИ  JJ WHITLEY Великобритания � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  330,–

ПОРТОБЕЛЛО РОУД СЭЙВОРИ PORTOBELLO ROAD SAVOURY Великобритания� �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  690,–

КУПАЖИРОВАННЫЙ ВИСКИ  
BLENDED WHISKEY

ДЖЕЙМСОН  JAMESON Ирландия � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  550,–

ДЖЕК ДАНИЕЛС 7 ЛЕТ  JACK DANIEL’S OLD #7 США � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  590,–

ЧИВАС РИГАЛ 12 ЛЕТ  CHIVAS REGAL 12 Y.O. Шотландия  � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  790,–
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ЛЕЙ 925 БЛАНКО  
(100% ГОЛУБАЯ АГАВА)  
LEY 925 BLANCO  
(100% DE AGAVE) 

Мексика

50 ml 520,–

750 ml 7800,– 5600,–*

* Начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами! ЧР
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ГЛЕНМОРАНЖ 
ОРИДЖИНАЛ 10 ЛЕТ  
GLENMORANGIE  
THE ORIGINAL 10 Y.O. 

Шотландия

50 ml 690,–

350 ml 4830,– 3900,–*

САМУЭЛЬ ГЕЛСТОНЗ  
SAMUEL GELSTONS 

Ирландия

50 ml 390,–

700 ml 5460,– 3750,–*

* Начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!



16 17

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ  
SINGLE MALT WHISKEY

КРЭББИС ЯРДХЕД  CRABBIES YARDHEAD Шотландия � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  350,–

ЗЕ АЙРИШМЕН ФАУНДЕРС РЕЗЕРВ  THE IRISHMAN FOUNDERS RESERVE Ирландия � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  900,–

МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ  THE MACALLAN 12 Y.O. Шотландия � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  50 ml  1250,–

РОМ  
RUM

ДЕД МЭН’С ФИНГЕРС СВЕТЛЫЙ DEAD MANS FINGERS WHITE RUM Великобритания  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  390,–

ДЕД МЭН’С ФИНГЕРС ТЁМНЫЙ DEAD MANS FINGERS BLACK RUM Великобритания  � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  390,–

БРУГАЛ АНЬЕХО BRUGAL ANEJO Доминиканская Республика � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  550,–

КАЛЬВАДОС   
CALVADOS

КАЛЬВАДОС ПЭР МАГЛУАР ВС CALVADOS PERE MAGLOIRE VS Франция, Нормандия  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  700,–

ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ  
HOMEMADE TINCTURES

ХРЕНОВУХА / ИМБИРНАЯ  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 / 500 ml  250 / 1900,– 
HORSERADISH TINCTURE / GINGER TINCTURE 

ОБЛЕПИХОВАЯ / ВИШНЁВКА /  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 / 500 ml  250 / 1900,– 
МАЛИНОВКА / ЧЕРНОСМОРОДИНОВАЯ  
BUCKTHORN TINCTURE /  CHERRY TINCTURE /  

RASPBERRY TINCTURE /  BLACKCURRANT TINCTURE

ГРАНАТОВКА / ЛИМОНЧЕЛЛО  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 / 500 ml  250 / 1900,– 
POMEGRANATE TINCTURE / LEMONCELLO

БАЗИЛИКОВАЯ / ГРЕЙПФРУТОВАЯ  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �50 / 500 ml   250 / 1900,– 
BASIL TINCTURE  / GRAPEFRUIT TINCTURE 

Овощи

Ягоды

Сладкие

Фьюжн
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Домашние настойки
H O M E M A D E  T I N C T U R E S

АССОРТИ ИЗ 10 ВИДОВ 
ДОМАШНИХ НАСТОЕК  
ASSORTED 10 TYPES  
OF HOMEMADE TINCTURES 

10х50 ml 2500,– 1900,–

* Начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!

Наши настойки – это проводник в мир гармонии вкусов. 

Бренд-бармен ресторанов «Чабрец» Андрей Половков лично разрабатывает рецепты, самостоятельно 
отбирая только самые свежие ингредиенты, и контролирует процесс настаивания, который может длиться 

до 3 месяцев. Каждый напиток– эксклюзив и идеальное дополнение к любому блюду нашей кухни.
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Дистиллят
D I S T I L L A T E

* Начисляем бонусы даже на позиции со специальными ценами!

ДИСТИЛЛЯТ ГРУЗИЯ  
DISTILLATE GEORGIA

ЧАЧА АСКАНЕЛИ ПЛАТИНУМ CHACHA ASKANELI PLATINUM  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 / 500 ml  390 / 3900,–

ЧАЧА ПРЕМИУМ ДОРА CHACHA PREMIUM DORA AGED IN OAK  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  480,–

ЧАЧА РКАЦИТЕЛИ КВЕВРИ CHACHA PREMIUM RKATSITELI QVEVRI  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  490,–

ДИСТИЛЛЯТ АРМЕНИЯ  
DISTILLATE ARMENIA

АРЦАХ СЕРЕБРО ARTSAKH SILVER  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  390,–

ПЛОДОВАЯ ВОДКА АБРИКОСОВАЯ VODKA APRICOT  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 / 500 ml  390 / 3900,–

ПЛОДОВАЯ ВОДКА КИЗИЛ VODKA KIZIL  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 / 500 ml  390 / 3900,–

КОНЬЯК ГРУЗИЯ  
COGNAC GEORGIA

БРАТЬЯ АСКАНЕЛИ ВСОП ASCANELI BROTHERS VSOP  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  450,–

КОНЬЯК ФРАНЦИЯ  
COGNAC FRANCE

РУЛЛЕ ВС ROULLET VS  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  590,–

РУЛЛЕ ВСОП ROULLET VSOP  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  850,–

КУРВАЗЬЕ ВС COURVOISIER VS  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  980,–

ХЕННЕСИ ВСОП HENNESSY VSOP  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 50 ml  990,–

МАРТЕЛЬ ВСОП MARTEL VSOP  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  50 ml  1180,–

 2900,–*

 2900,–*

 2900,–*
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Пиво
B E E R

РАЗЛИВНОЕ ПИВО  
DRAFT BEER

БЕРЛИНЕР ПИЛСНЕР BERLINER PILSNER Германия  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 450 ml  490,–

БЕРЛИНЕР ХЕФЕВАЙЗЕН BERLINER HEFEWEIZEN Германия  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 450 ml  490,–

БРЮЛОК ОВСЯНЫЙ СТАУТ BREWLOK OATMEAL STOUT Россия  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 450 ml  450,–

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО И СИДР  
BOTTLE BEER

ЛЕФФЕ LEFFE BRUNE светлый / тёмный эль  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 330 ml  420,–

КОРОНА ЭКСТРА CORONA EXTRA светлый лагер  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 330 ml  450,–

МАЙЗЕЛС Б/А MAISELS WEISSE N/A   �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 500 ml  450,– 
пшеничное нефильтрованное безалкогольное пиво

КЛАУСТАЛЕР Б/А CLAUSTHALER N/A �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 330 ml  390,– 
безалкогольный светлый лагер

МОРТ СУБИТ ВИШНЁВОЕ MORT SUBITE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  330 ml  550,– 
вишнёвый ламбик

БУРГУНЬ ДЕ ФЛАНДЕРС  
BOURGOGNE DES FLANDRES тёмный эль � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 330 ml  590,–

БЮЛЬВИ РУСТИК BULLEVIE RUSTIQ полусладкий / полусухой � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 450 ml  490,–

БЮЛЬВИ ПЕТИТ Б/А BULLEVIE PETIT N/A безалкогольное � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 450 ml  450,–

БЮЛЬВИ РОЗЕ BULLEVIE ROSE розовое полусухое � �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 750 ml  990,–
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Фирменные лимонады
S P E C I A L E S  L E M O N A D E S

ОБЛЕПИХОВЫЙ BUCKTHORN  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 300 / 1000 ml  390 / 790,–

Облепиха, мята, облепиховый сироп, содовая

МАЛИНОВЫЙ RASPBERRY  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 300 / 1000 ml  490 / 890,–

Малина, малиновый сироп, сок лимона, содовая

ТАРХУН TARRAGON  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 300 / 1000 ml  490 / 890,–

Эстрагон, сироп «Тархун», лайм, содовая

КЛУБНИКА-БАЗИЛИК STRAWBERRY & BASIL  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 300 / 1000 ml  490 / 890,–

Базилик, клубника, клубничный сироп, содовая

МАРАКУЙЯ PASSION FRUIT  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 300 / 1000 ml  490 / 890,–

Маракуйя, мята, ванильный сироп, содовая

ДОМАШНИЕ НАПИТКИ  
HOMEMADE DRINKS

КЛЮКВЕННЫЙ МОРС CRANBERRY DRINK  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  220 / 1000 ml  220 / 800,–

ЧЕРНОСМОРОДИНОВЫЙ МОРС BLACKCURRANT DRINK  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  220 / 1000 ml  250 / 850,–

НАПИТКИ  
SOFT DRINKS

КОКА-КОЛА ОРИДЖИНАЛ COCA-COLA ORIGINAL  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 330 ml  330,–

СОК В АССОРТИМЕНТЕ БУТИЛИРОВАННЫЙ  
(ЯБЛОКО, АПЕЛЬСИН, ВИШНЯ, ТОМАТ, АНАНАС) 
BOTTLED JUICE (APPLE, ORANGE, CHERRY,  

TOMATO, PINEAPPLE)  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 200 ml  250,–

БОРЖОМИ (ГАЗ.) BORJOMI (SPARKLING)  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 330 ml  330,–

ЛЕГЕНДА БАЙКАЛА (ГАЗ. / НЕГАЗ.)  
LEGEND OF BAIKAL (SPARKLING / STILL)  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 500 ml  290,–

САН БЕНЕДЕТТО (ГАЗ. / НЕГАЗ.)  
SAN BENEDETTO (SPARKLING / STILL)  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  500 ml  550,–

РЕД БУЛЛ RED BULL  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 250 ml  280,–

ЧАЙ  
TEA

АССАМ ASSAM  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  600 / 1200 ml  390 / 690,–

Чёрный бодрящий индийский чай с нежным ароматом чернослива и солода

ЭРЛ ГРЕЙ EARL GREY  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  600 / 1200 ml  370 / 670,–

Чёрный ароматизированный чай с лепестками василька, подсолнечника и натуральным маслом бергамота из Калабрии

ЛУНЦЗИН LUNJING  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  600 / 1200 ml  450 / 690,–

Китайский зелёный чай, который славится своим мягким вкусом

МОЛОЧНЫЙ УЛУН MILK OOLONG  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  600 / 1200 ml  490 / 790,–

Китайский чай с ярким ароматом сливок и ванили

КОФЕ  
COFFEE

ЭСПРЕССО  ESPRESSO  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  � 40 ml  240,–

АМЕРИКАНО  AMERICANO  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  120 ml  240,–

КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА  DECAFFEINATED COFFEE  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  120 ml  240,–

КАПУЧИНО  CAPPUCINO  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  170 ml  280,–

ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО  DOUBLE CAPPUCINO  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  �  350 ml  350,–
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Закуски
S TA R T E R S

ВЯЛЕНЫЕ ТОМАТЫ Sun-dried tomatoes 90 г 490,– ОЛИВКИ Olives  100 г 350,–

ТАРТАР ИЗ МРАМОРНОЙ 
ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ  
НА ЧИПСАХ ИЗ ЧЁРНОГО ХЛЕБА 

Marbled beef tenderloin tartare  
on brown bread chips

690,– 160 г

АССОРТИ ИЗ СОЛЕНИЙ 230 г 490,–

Assorted pickles (salted cucumbers, Georgian-style  
cabbage, garlic, pickled mushrooms)

Солёные огурцы, капуста по-грузински, чеснок, маринованные грибочки, укроп,  

зелёный лук

ВЯЛЕНЫЕ ТОМАТЫ С КРЕМ-ЧИЗОМ 160 г 290,–

Dried tomatoes with cream cheese
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ТАРТАР ИЗ ТУНЦА 180 г 580,–

Tuna tartare

ТАРТАР ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ  180 г 690,–

Marbled beef tartare

АССОРТИ ИЗ ХОЛОДНЫХ ЗАКУСОК 550 г 990,–

Assorted cold appetizers (Sun-dried tomatoes with cream cheese, Lebia Herkalia lobio, chicken liver pate  
with coffin onions, baked eggplant caviar, homemade hummus, olives, capers and ciabatta)

Ассорти из самых популярных холодных закусок, представленных в нашем меню: вяленые томаты с крем-чизом, лобио «Лебия Херкалия», паштет из куриной печени  

с луком кофни, икра из запечённых баклажанов, домашний хумус, оливки, каперсы и несколько ломтиков французского багета

ЗАПЕЧЁННЫЙ ПЕРЕЦ РАМИРО СО СЛИВОЧНЫМ СЫРОМ И ТОМАТНЫМ ЧИЛИ СОУСОМ 180 г 490,–

Roasted ramiro pepper with cream cheese and tomato chili sauce

NEW

АССОРТИ ЗАКУСОК «ПОД ВОДОЧКУ» 350 г 850,–

Assorted starters for vodka

NEW
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ПАШТЕТ ИЗ КУРИНОЙ ПЕЧЕНИ С ЛУКОМ КОНФИ   80 / 40 / 20 г 290,–

Chicken liver pate with onion confit

АССОРТИ ИЗ МЯСНЫХ ЗАКУСОК Assorted meat starters 185 / 30 г 890,–

(Boiled pork, Roast Beef, Uzbek Kazy, Stuffed Chicken Roll and Boiled Beef Tongue with Spicy Table Horseradish)

Узбекская колбаса казы, ростбиф, буженина, куриный рулет, отварной говяжий язык и столовый хрен

СЫРНОЕ МИКС-АССОРТИ С ВИНОГРАДОМ Mixed cheeses platter with grape 230 / 120 г 790,–

 (Sulguni, Mozzarella, Mozzarella Fior di latte, smoked Suluguni, Imeretian, Grana Padano, Chechil)

Сыр сулугуни, копчёный сулугуни, сыр моцарелла, моцарелла фиор ди латте, сыр грана падано, сыр имеретинский, сыр чечил, виноград, мёд, малиновое варенье

ДОСКА СВЕЖИХ ОВОЩЕЙ С ИМЕРЕТИНСКИМ СЫРОМ Vegetables with Imeretian Cheese Served on a Platter 

НА ДВОИХ For two persons  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  480 / 45 / 40 г 760,– НА ОДНОГО For one person  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  240 / 20 / 20 г 450,–
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ЖАРЕНЫЙ СУЛУГУНИ  120 / 30 г 480,– 
С МАЛИНОВЫМ СОУСОМ

Fried Suluguni cheese with raspberry sauce СЕЛЁДКА С КАРТОФЕЛЕМ Herring with potatoes 100 / 150 / 30 г 390,–

РЫБНОЕ ПЛАТО Fish platter (light-salted salmon, oilfish, fried eel) 120 / 80 г 1190,–

Нарезка из малосольного лосося, масляной рыбы и жареного угря с оливками и гренками

ЛОСОСЬ ШЕФ-ПОСОЛА 70 / 40 / 20 / 20 г 720,– 
СО СМЕТАННЫМ СОУСОМ 

Cheaf-salted salmon with sour cream sauce

АССОРТИ ИЗ КАВКАЗСКИХ СЫРОВ С ВАРЕНЬЕМ  160 / 30 г 580,–

Caucasian cheeses platter with jam (Sulguni, smoked Sulguni, Chechil, Imeretian)

Сулугуни, копчёный сулугуни, чечил и имеретинский сыр с грецкими орехами и вареньем
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САЛАТ С УГРЁМ И СЛАДКИМ ЯПОНСКИМ ОМЛЕТОМ 210 г 650,–

Eel and sweet Japanese omelet salad

Салаты
S A L A D S

САЛАТ С ХРУСТЯЩИМИБАКЛАЖАНАМИ, ЗАПЕЧЁННЫМ ПЕРЦЕМ И МЯТНЫМ СОУСОМ 225 г 590,–

Crispy eggplant and baked pepper salad with mint sauce 

СТРАЧАТЕЛЛА С ТОМАТАМИ  
И МАЛОСОЛЬНЫМ ЛОСОСЕМ

Stracciatella with tomatoes  
and light-salted salmon

750,– 185 г
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САЛАТ «ЦЕЗАРЬ» С КРЕВЕТКАМИ 240 г 780,–

Shrimp Caesar Salad

САЛАТ С ТАТАКИ ТУНЦОМ  220 г 590,– 
В ЦИТРУСОВОЙ ЗАПРАВКЕ

Salad with tataki tuna in citrus dressing

САЛАТ «ЦЕЗАРЬ» С КУРИНОЙ ГРУДКОЙ 240 г 620,–

Chicken Caesar Salad

САЛАТ «БАХОР» С ОЛИВКОВЫМ МАСЛОМ ИЛИ СМЕТАНОЙ 170 г 390,–

Salad “Bahor” with olive oil or sour cream

САЛАТ С КОПЧЁНОЙ ИНДЕЙКОЙ И ГРУШЕЙ В СОУСЕ ТЕРИЯКИ 210 г 590,–

Salad with smoked turkey and pear in teriyaki sauce
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САЛАТ С ЛОСОСЕМ ШЕФ-ПОСОЛА,  200 г 690,– 
ТУНЦОМ И ОВОЩНОЙ САЛЬСОЙ

Salad with salted salmon, tuna and vegetable salsa

САЛАТ С ДОМАШНЕЙ БРЫНЗОЙ  180 г 490,–

Salad with homemade cheese

СТЕЙК-САЛАТ С ОБЖАРЕННОЙ ГОВЯДИНОЙ И ВЁШЕНКАМИ 240 г 740,–

Steak salad with fried beef and oyster mushrooms

ЗЕЛЁНЫЙ САЛАТ С КИВИ,  230 г 560,– 
ОГУРЦАМИ И АВОКАДО  
В СЛАДКОМ ЦИТРУСОВОМ СОУСЕ

Green salad with kiwi, cucumbers  
and avocado in sweet citrus sauce

САЛАТ С КРЕВЕТКАМИ И МАНДАРИНАМИ Salad with shrimps and tangerine 200 г 690,–

ТЁПЛЫЙ САЛАТ С КУРИНОЙ 240 г 590,– 
ПЕЧЕНЬЮ В ГРАНАТОВОМ СОУСЕ

Warm chicken liver salad with pomegranate sauce
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Супы
S O U P S

ТОМ ЯМ С МОРЕПРОДУКТАМИ Seafood Tom Yum 360 / 100 г 690,–

В меру острый тайский суп с характерной кислинкой лайма и сладостью кокосового молока, с рисом басмати, тигровыми креветками, мидиями и вёшенками 

УГРА-ОШ  300 г 420,–

«Ugra-Osh» (chicken and noodle soup)

Суп с домашней лапшой, куриным филе и овощами

БАЛЫК ШУРПА 

«Balyk Shurpa»  
(salmon and cod soup)

Наваристый рыбный бульон с филе 

лосося, трески и овощами

490,– 300 г
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Горячее
H O T  D I S H E S

ОКУНЬ С ОВОЩАМИ НА ПАРУ И СОУС БЕР БЛАН 350 г 650,–

Steamed perch with vegetables and beurre blanc sauce

Нежное белое мясо морского окуня, приготовленное на пару вместе с овощами, и сливочный соус бер блан 

КАЛЬМАР В СОУСЕ БЕР БЛАН

Squid with beurre blanc sauce

Нежное белое мясо обжаренного командорского кальмара 

со сливочным соусом бер блан, томатами черри и тимьяном

740,– 320 / 40 / 20 г

NEW

NEW

КУРЗЕ С ЛОСОСЕМ, ИКРОЙ ТОБИКО И СЛИВОЧНЫМ СОУСОМ  270 г 740,–

Kürzə with salmon, flying fish roe and cream sauce

Пельмени, слепленные вручную, с характерной «косичкой» сверху, начинкой из лосося и икрой тобико 

NEW
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ФЛАНК СТЕЙК  
С ПЕРЕЧНЫМ СОУСОМ

Flank steak with pepper sauce

Сочный стейк, приготовленный из мяса нижней 

части живота бычка, подаётся с перечным соусом 

960,– 170 / 40 / 5 г

Мангал
B B Q

МЕДАЛЬОНЫ ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ PRIME  190 / 25 / 15 / 30 г 1450,– 
(ПОДАЮТСЯ С ЛАВАШОМ, ЗЕЛЕНЬЮ И АДЖИКОЙ)

Marbled prime beef tenderloin medallions (served with lavash, herbs and adjika)
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КРЕВЕТКИ НА ГРИЛЕ (ОТ 3 ШТ.) 1 шт. / 40 г 260,–

Grilled shrimp (from 3 pcs.)

NEW

РЁБРЫШКИ ЯГНЁНКА НА МАНГАЛЕ С ТОМАТНЫМ СОУСОМ 160 / 40 / 10 г 980,–

Grilled lamb ribs with tomato sause

КАЛЬМАР НА ГРИЛЕ   230 / 30 г 650,–

Grilled squid

NEW
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СТЕЙК ИЗ ЛОСОСЯ СО СМЕТАННЫМ СОУСОМ (МОЖЕМ ПРИГОТОВИТЬ НА ПАРУ) 140 / 40 / 40 г 990,–

Salmon steak with sour cream sauce (steamed by request)

ДОРАДО НА ГРИЛЕ (МОЖЕМ ПРИГОТОВИТЬ НА ПАРУ) 250 / 40 / 40 г 790,–

Grilled Dorado (steamed by request)
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ШАМПИНЬОНЫ ЖАРЕНЫЕ Grilled champignons � � � � � � � � � � 110 г 360,–

КАРТОФЕЛЬ ФРИ French fries  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170 / 40 г 320,–

ОВОЩИ ГРИЛЬ Grilled vegetables  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �170 г 360,–

КУКУРУЗА НА ГРИЛЕ Grilled corn  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 г 350,–

ТОМАТНЫЙ Tomato  � � � � � � � � � � � � � � � � � �40 г 70,–

КАТЫК Katyk  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �40 г 70,–

ЧЕСНОЧНЫЙ Garlic � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �40 г 70,–

ПЕРЕЧНЫЙ Pepper  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �40 г 100,–

СМЕТАННЫЙ � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �40 г 70,– 
Sour cream-based

АДЖИКА Ajika  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �40 г 140,–

НАРШАРАБ� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �40 г 100,– 
(ГРАНАТОВЫЙ СОУС)
Narsharab (pomegranate sauce)

ГАРНИРЫ Side dishes 

CОУСЫ Sauces 

Шашлыки
K E B A B S

ШАШЛЫК  170 / 25 / 15 / 30 г 860,–

ИЗ МЯКОТИ ЯГНЁНКА 

Boneless lamb kebab  

ШАШЛЫК ИЗ ЛОСОСЯ  145 / 25 / 15 / 15 / 30 г 990,– 
С ЛУКОМ-ПОРЕЕМ 

Salmon kebab with leek 
with sour cream sauce and pita

ШАШЛЫК ИЗ МРАМОРНОЙ  170 / 25 / 15 / 30 г 990,–

ГОВЯЖЬЕЙ ВЫРЕЗКИ PRIME  
Marbled prime beef tenderloin kebab 

ШАШЛЫК ИЗ СВИНОЙ ШЕИ  180 / 25 / 15 / 30 г 650,–

Pork neck kebab

ШАШЛЫК  175 / 25 / 15 / 30 г 580,– 
ИЗ КУРИНОГО БЕДРА

Chicken thigh kebab

ПОДАЮТСЯ С СОУСОМ, МАРИНОВАННЫМ ЛУКОМ И АРМЯНСКИМ ЛАВАШОМ
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Японское меню
J A P A N  M E N U

САШИМИ Sashimi

КАМЧАТСКИЙ КРАБ Kamchatka crab � � � � � � � � � � � �  40 / 30 г 790,–

ЛОСОСЬ Salmon � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �  50 / 30 г 490,–

ЖАРЕНЫЙ УГОРЬ Fried eel � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 60 / 30 г 590,–

АССОРТИ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 / 235 г 1890,–

Assorted sashimi

Свежий лосось, тунец, морской гребешок, жареный угорь  

и тигровые креветки на салатных листьях

СУШИ НИГИРИ / ОСТРЫЕ / ЗАПЕЧЁННЫЕ Nigiri / Spicy / Baked sushi

ЛОСОСЬ Atlantic salmon  � � � � � � � � � � � �  30 г 170,–

ТИГРОВАЯ КРЕВЕТКА � � � � � � � � � � � � � �  30 г 180,–

Tiger shrimp

МОРСКОЙ ГРЕБЕШОК Scallop �  30 г 190,–

ТУНЕЦ Тuna  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 35 г 170,– 

острые / запечённые

ЖАРЕНЫЙ УГОРЬ Fried eel � � � � � � � � � 30 г 200,–

КАМЧАТСКИЙ КРАБ � � � � � � � � � � � � � � � � 28 г 290,–

Kamchatka crab
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ТАТАКИ-РОЛЛ С ТУНЦОМ И СЛИВОЧНЫМ ЧИЛИ
 190 / 30 г 560,–

Tataki roll with tuna and creamy chili

ПОКЕ С ЛОСОСЕМ 240 г 580,–

Poke with salmon

ПОКЕ С ТУНЦОМ 250 г 580,–

Poke with tuna

ГОРЯЧАЯ «ФИЛАДЕЛЬФИЯ»   220 / 30 г 790,– 
С СЫРНЫМ СОУСОМ

Hot Philadelphia roll with cheese sauce

РОЛЛ С УГРЁМ 225 г 690,– 
И ЯПОНСКИМ ОМЛЕТОМ

Eel and Japanese omelet roll

«КАЛИФОРНИЯ» С КАМЧАТСКИМ 215 г 960,– 
КРАБОМ И ТОБИКО

California roll with Kamchatka crab and tobiko

СУШИ-СЕТ ТАТАКИ ЛОСОСЬ 215 г 960,– 
С СОУСОМ ТЕРИЯКИ

Sushi set tataki salmon with teriyaki sauce

ОСТРЫЙ ГРИЛЬ-РОЛЛ С МИДИЯМИ 235 г 590,–

Spicy roll with mussels

NEW
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ТАТАКИ-РОЛЛ С КАМЧАТСКИМ 210 / 30 г 990,– 
КРАБОМ И ЛОСОСЕМ 
Tataki roll with salmon and Kamchatka crab

Сытный рулет с мясом камчатского краба, огурцом и авокадо, обёрнутый кусочками 

атлантического лосося, опалённого огнём

«ФИЛАДЕЛЬФИЯ» С УГРЁМ 240 г 790,–

Philadelphia eel roll

«ФИЛАДЕЛЬФИЯ»  Philadelphia roll 245 г 790,–

ГРИЛЬ-РОЛЛ С КАМЧАТСКИМ 240 г 990,– 
КРАБОМ И ГРЕБЕШКОМ

Grilled Kamchatka crab and scallop roll

Сытный рулет с икрой тобико, запечённый на гриле, с начинкой из нежного японско-

го омлета и сливочного сыра и шапкой из мяса камчатского краба и гребешка

ГРИЛЬ-РОЛЛ С ЛОСОСЕМ 245 г 850,–

Grilled salmon roll

Тёплый рулет с икрой тобико, нежной начинкой из японского омлета и сливочного 

сыра и запечённой на гриле шапкой из лосося в остром соусе

ГРИЛЬ-РОЛЛ С УГРЁМ И ЯПОНСКИМ ОМЛЕТОМ 185 / 30 г 640,–

Grilled eel and Japanese omelet roll
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ОСТРЫЙ РОЛЛ С УГРЁМ  185 / 30 г 580,–

Spicy eel roll 

ГРИЛЬ-РОЛЛ С ОКУНЕМ И КРЕВЕТКОЙ  245 г 490,–

Grilled perch and shrimp roll

РОЛЛ С ОГУРЦОМ Cucumber roll 115 г 180,–РОЛЛ С ЛОСОСЕМ Salmon roll 105 г 350,– 

РОЛЛ С УГРЁМ Eel roll 105 г 390,– 

ОВОЩНОЙ РОЛЛ 180 / 30 г 450,– 
С ОРЕХОВЫМ СОУСОМ

Vegetable roll with nuts sauce

Вегетарианский ролл с хрустящими овощами, нежным авокадо и листьями салата

ТЕМПУРА ГРИЛЬ-РОЛЛ 230 г 640,– 
С ЛОСОСЕМ И КРЕВЕТКАМИ

Tempura grilled salmon and shrimp roll 

РОЛЛ С ТИГРОВЫМИ КРЕВЕТКАМИ,  260 г 750,– 
ЛОСОСЕМ И МАНГОВЫМ СОУСОМ

Tiger Shrimps and Salmon Roll with Mango Sauce

ТЕМПУРА ГРИЛЬ-РОЛЛ 240 г 640,– 
С ЛОСОСЕМ И ТУНЦОМ

Tempura grilled roll with salmon and tuna



Острое  SpicyБез мяса  VegyNEW Новое  Если у вас есть аллергия на какие-либо продукты, пожалуйста, сообщите об этом официанту   Please, tell your waiter if you have any food allergy to certain products

МИЛЬФЕЙ С ЯГОДАМИ  
И ВАНИЛЬНЫМ КРЕМОМ 

Mille-feuille with berries and vanilla cream 

Изысканный десерт французской кухни из лепестков рас-

сыпчатого слоёного теста с ванильным кремом и свежими 

ягодами 

490,– 210 г

Десерты
D E S S E R T S

NEW

ДОМАШНЯЯ ПАХЛАВА С ОРЕХАМИ И ИЗЮМОМ 120 / 30 г 360,–

Homemade baklava with nuts and raisins

СМЕТАННИК С ЧЕРНИЧНЫМ ВАРЕНЬЕМ 155 г 390,–

Smetannik (sour cream cake) with blueberry jam

Нежный десерт из сметанного крема, воздушного бисквита и черничного варенья

МИНДАЛЬНЫЙ БИСКВИТ   215 г 390,– 

С ЯГОДАМИ И КОКОСОВЫМ КРЕМОМ

Almond cake with berries and coconut cream

Воздушный десерт в стакане с нежным миндальным бисквитом, заварным кокосовым 

кремом, кокосовой стружкой и малиной

NEW
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МЕДОВИК Medovik (honey cake)  120 / 30 г 420,–

Торт из медовых коржей, пропитанных нежным сливочным кремом, с мёдом  

и кленовым сиропом

ВАФЕЛЬНАЯ ТРУБОЧКА 85 г 260,– 
С КРЕМОМ ИЗ ВАРЁНОЙ СГУЩЁНКИ

Wafer rolls filled with boiled condensed milk cream

БАСКСКИЙ ЧИЗКЕЙК 160 г 420,–

Basque cheesecake

Классический баскский торт с нежным кремовым центром и румяными запечёнными 

бортиками

ОРЕШКИ С КРЕМОМ  140 / 20 г 390,– 
ИЗ ВАРЁНОЙ СГУЩЁНКИ

«Nuts» with boiled condensed milk cream filling

МОРОЖЕНОЕ И СОРБЕТ 80 г 150,–

Ice cream & sorbet (1 scoop, assorted) (vanilla, plain cream, choc-
olate, strawberry, lime sorbet, blackcurrant sorbet, pistachio)

Один шарик на выбор: ванильное, пломбир, шоколадное, клубничное, лаймовый  

сорбет, сорбет из чёрной смородины, фисташковое

ШОКОЛАДНЫЙ ФОНДАН 140 / 50 г 550,– 
С ВАНИЛЬНЫМ МОРОЖЕНЫМ

Chocolate fondant with vanilla ice cream

ЯБЛОЧНЫЙ ШТРУДЕЛЬ 120 / 80 / 50 / 5 г 580,– 
С МОРОЖЕНЫМ 
(ВЫПЕКАЕТСЯ 20 МИНУТ)

Apple Strudel with ice cream

ДЕСЕРТ «ПАВЛОВА»    160 г 390,– 
С ЧЕРНОСЛИВОМ И КАРАМЕЛЬЮ 

Pavlova dessert with prunes and caramel

Торт-безе со сливочным кремом, грецким орехом и черносливом под карамельным соусом
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АССОРТИ ФРУКТОВ И ЯГОД 880 г 1460,–

Assorted fruits and berries
Пожалуйста, уточняйте актуальный состав у вашего официанта�

Please check the exact composition with your waiter.

ВОСТОЧНЫЕ СЛАДОСТИ  900 г 990,– 
С ФРУКТАМИ И ЯГОДАМИ

Eastern sweets with fruits and berries 
Пожалуйста, уточняйте актуальный состав у вашего официанта�

Please check the exact composition with your waiter.

ГОЛУБИКА Blueberry 50 г 250,– 

МАЛИНА Raspberry 50 г 450,– КЛУБНИКА Strawberry 50 г 190,– 

Чтобы посмотреть информацию о калорийности 

блюд, наведите камеру телефона на QR-код

ДОМАШНЕЕ ВАРЕНЬЕ (НА ВЫБОР) 100 г 290,–

Homemade jam (strawberry, walnut, quince, raspberry, cherry,  
dogwood, white sweet cherry, peach, apricot, blackberry)

Клубника, грецкий орех, айва, малина, вишня, кизил, белая черешня, персик, абрикос, ежевика

ДЕРЕВЕНСКИЙ МЁД 100 г 120,–

Honey



АДРЕСА РЕСТОРАНОВ:

Аптекарская наб. , 20

Тихорецкий пр-т, 43

Большевиков пр-т, 9 корп. 1

Московский пр-т, 161

Ленинский пр-т, 93

Мурманское шоссе, 12-й км, стр. 1А.  

ТЦ «Мега» Дыбенко

г. Петергоф, Морской пер. , 1

NEW  п. Солнечное, Приморское ш. , 376А

Данное издание является рекламным материалом. Подача блюд и напитков может отличаться от представленных фотографий. 

Прейскурант с выходом блюд, напитков и энергетической ценностью находится на доске потребителя  

и предъявляется гостям по первому требованию.

Санкт-Петербург


